

Предшколска установа
"РАДА МИЉКОВИЋ"
Број: 17.
Датум: 11.01.2022.г.
Деспотовац
Бељаничка 1.
Тел./Факс 035/611-125

На основу члана 155. став 1. и став 2. тачка 1.) Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС" број 88/2017, 27/2018-др.закони, 10/2019, 6/2020 и 129/2021), директор Предшколске установе "Рада Миљковић" Деспотовац, доноси

ОДЛУКУ О РАСПИСИВАЊУ КОНКУРСА

Расписује се конкурс за заснивање радног односа на одређено време у Предшколској установи "Рада Миљковић" Деспотовац, ради замене одсутног запосленог преко 60 дана за једног васпитача на одређено време, са пуним радним временом, ради замене запослене Мирјане Ђорђевић која се налази на боловању због трудноће и до њеног повратка са породилског одсуства и одсуства ради неге детета.

Кандидати попуњавају пријавни формулар објављен на званичној интернет страници Министарства просвете, а потребну документацију, заједно са одштампаним пријавним формуларом достављају установи.

Уз пријаву кандидати су дужни да доставе следеће доказе:

- оверену фотокопију/препис дипломе о стеченој стручној спреми;
- уверење о држављанству, не старије од 6 месеци, оригинал или оверену фотокопију;
- извод из матичне књиге рођених, оригинал или оверену копију;
- уверење из казнене евиденције о неосуђиваности, не старије од 6 месеци, оригинал или оверену фотокопију;
- доказ да знају српски језик (доказ – достављају само кандидати који образовање нису стекли на српском језику);
- кратку биографију.

Уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом изабрани кандидат доставиће пре закључења уговора о раду.

Конкурс ће бити објављен у листу "Послови" Националне службе за запошљавање.

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса.

Конкурс ће спроводити конкурсна комисија именована решењем директора.

Одлуку доставити Националној служби запошљавања.

Ову одлуку објавити на огласној табли и интернет страници Установе.

Образложење

Законом о основама система образовања и васпитања предвиђено је да конкурс за пријем у радни однос у предшколској установи расписује директор, а да исти спроводи конкурсна комисија именована одлуком директора. Законом су ближе утврђени услови за заснивање радног односа, као и поступак избора кандидата.

У Предшколској установи, тренутно, постоји потреба да се заснује радни однос са једним васпитачем на одређено време, са пуним радним временом, ради замене запослене Мирјане Ђорђевић која се налази на боловању због трудноће и до њеног повратка са породилског одсуства и одсуства ради неге детета.

Предшколска установа се Захтевом број 1405 од 30.11.2021. године обратила Школској управи Јагодина са захтевом за преузимање са листе запослених за чијим радом је престала потреба.

Радна група Школске управе Јагодина, дописом број 424-614-00483/2021-15 од 15.12.2021. године, дала је сагласност Установи за расписивање конкурса за пријем у радни однос на одређено време једног васпитача, са 100% радног времена ради замене одсутног запосленог преко 60 дана.

Имајући у виду наведено, у циљу обезбеђења довољног броја запослених потребних за несметано пружање услуга корисницима и функционисање установе донета је одлука као у диспозитиву.


ДИРЕКТОР
Стојковић Верица